
Вынесен обвинительный приговор суда жителю города Бийска в изнасиловании падчерицы

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора неоднократно судимому 45-летнему жителю города Бийска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование с применением насилия к потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в мае 2010 года злоумышленник зашел в комнату своей 13-летней падчерицы и, используя беспомощное состояние несовершеннолетней, изнасиловал ее. Кроме того, через три дня, находясь в состоянии алкогольного опьянения и применяя насилие к потерпевшей, он вновь совершил изнасилование девочки.

Приговором Алтайского краевого суда злоумышленнику назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646378/folder/folder/873343>